

Норвежский писатель и драматург Юн Фоссе, получивший Нобелевскую премию по литературе, допустил ошибку в написании слова «литература», сообщили в газете Verdens gang.

Отмечается, что он подписывал стул в ресторане Нобелевского музея, что является традицией вокруг нобелевских торжеств в Стокгольме. До этого на этом же стуле автограф оставила лауреат премии 2022 года – французская писательница Анни Эрно. Фоссе, подписывая стул, написал слово «литература» с одной буквой «т», хотя по норвежскому написанию в этом слове нужно удвоенное (litteratur). В беседе с газетой писатель признал, что допустил ошибку, назвав это «чистой опiskой».

«Конечно же, я знаю, как пишется «литература» по-норвежски, возможно, немного сбила с толку английская орфография. Но и с этим я вполне смогу жить», – объяснил Фоссе.

Нобелевскую премию по литературе за «новаторские пьесы и прозу, которые озвучивают невыразимое», Юн Фоссе получил 5 октября.

Ранее РЕН ТВ сообщал о том, что американская исследовательница и профессор Гарвардского университета Клаудия Голдин получила Нобелевскую премию по экономике «за продвижение понимания результатов работы женщин на рынке труда».